Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce dne 11. 4. 2012
Přítomni: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje:
1. Rozpočet obce Grymov na rok 2012
2. Zprávu o činnosti MR Pobečví za rok 2011

3. Vystoupení MR Pobečví z MAS Záhoří Bečva k 2. 7. 2012
4. Vstup obce Grymov do MAS Záhoří Bečva k 3. 7. 2012
5. Pověření starostky obce zastupování obce Grmov v MAS Záhoří Bečva
Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
6. Zprávu Policie ČR
7. Smlouvu obce se SÚS OK o nájmu komunikace

8. Proplacení faktury ve výši 14958 Kč firmě Elektropráce Zdeněk Bém z prostředků obce a vymáhání této částky po pojišťovně v souvislosti s likvidací škod na obecním osvětlení po dopravní nehodě dne 18. 2. 2012

9. Informaci o průběhu jednání o reklamaci demoličních prací na čp. 8 s firmou PAHAMONT

Ing. Ladislav Ptáček





Magda Holá

místostarosta obce





starostka obce 

Jednání zastupitelstva obce Grymov dne 11. 4. 2012
Přítomní: Marta Ryšánková, Stanislav Kadleček, Ladislav Ptáček, Dagmar Kučerová, Magda Holá

Hosté: dle prezenční listiny

1. Schválení rozpočtu obce Grymov na rok 2012
Zastupitelé konstatovali, že k návrhu rozpočtu, který byl vyvěšený na úřední desce, nedošly žádné připomínky. Rozpočet obce Grymov na rok 2012 schválili jednomyslně.
2. Zpráva o činnosti Mikroregion Pobečví

Starostka obce přednesla zprávu o činnosti MR Pobečví za rok 2011. Obec v rámci aktivit MR v tomto roce získala sněžnou frézu. Zastupitelstvo po projednání jednomyslně schválilo zprávu o činnosti MR Pobečví za rok 2011.

3. Vystoupení MR Pobečví z MAS Záhoří Bečva
Starostka obce přednesla návrh na vystoupení MR Pobečví z MAS Záhoří Bečva k 2. 7. 2012. Zastupitelstvo po projednání jednomyslně návrh schválilo.

4. Vstoupení obce Grymov do MAS Záhoří Bečva

Starostka obce přednesla návrh na vstoupení obce Grymov do MAS Záhoří Bečva k 3. 7. 2012. Zastupitelstvo po projednání jednomyslně návrh schválilo.

5. Pověření starostky zastupováním obce v MAS Záhoří Bečva

Místostarosta obce přednesl návrh, aby starostka obce byla pověřena zastupováním obce Grymov v MAS Záhoří Bečva. Zastupitelstvo po projednání návrh schválilo 4 hlasy pro, 1 se zdržel.

6. Různé

a. Zpráva Policie ČR

Starostka obce informovala o zprávě Policie ČR za rok 2011. Zastupitelstvo po projednání vzalo zprávu na vědomí a doporučilo zveřejnit část věnovanou mládeži a seniorům v obecním zpravodaji.

b. Smlouva obce se SÚS OK o nájmu komunikace

Starostka obce informovala o nájemní smlouvě, kterou obec uzavřela s SÚS Olomouckého kraje o pronájmu komunikace v rámci plánované rekonstrukce chodníků. Tento nájem je zpoplatněn částkou 300 Kč / den. Zastupitelstvo vzalo informaci o smlouvě na vědomí.
c. Bezplatná právní pomoc zadluženým

Starostka obce informovala o nabídce bezplatné právní pomoci zadluženým občanům. Podrobnosti budou zveřejněny v obecním zpravodaji. 

d. Řešení následků dopravní nehody z 18. 2. 2012

Starostka obce informovala o řešení následků dopravní nehody ze dne 18. 2. 2012, při níž byl poškozen obecní majetek, konkrétně sloup veřejného osvětlení. Vzhledem k průtahům v likvidaci této události pojišťovnou, obec uhradí fakturu ve výši 14958 Kč firmě Elektropráce Zdeněk Bém, která opravu obecního osvětlení provedla, a následně bude tuto částku vymáhat po pojišťovně sama. Zastupitelstvo vzalo informaci na vědomí.

e. Informace z hasičského záchranného sboru
Starostka obce informovala o závěrech ze školení. V obci je nutno ve spolupráci s majitelem vodovodu provést kontrolu funkčnosti hydrantů. Starostka pověřila zástupce SDH p. Pavla Tallu, aby tuto kontrolu zajistil. V obecním zpravodaji je třeba zveřejnit informaci, jak postupovat při nahlašování pálení trávy na HZS. 

f. Valná hromada Honebního společenstva Prosenice

Starostka obce informovala o jednání HS. Ocenila práci, kterou členové HS ve svém volném čase vykonávají. Informovala o skutečnosti, že se v katastru obce začal vyskytovat nový živočich – psík mývalovitý. 

g. Jednání k Cyklostezce Bečva

Místostarosta obce informoval o jednání starostů obcí kolem Cyklostezky Bečva. Na jednání informoval o neuspokojivé situaci v úseku mezi hrází a mostem, kde je cyklostezka zúžená a při zvýšeném provozu nebezpečná, což se ukázalo během loňského roku, kdy zde došlo k několika úrazům. Primátor Přerova na jednání přislíbil, že projedná možnost rozšíření cyklostezky v tomto úseku s novým vedením podniku Povodí Moravy. 

h. Oznámení o ošetření kaštanu proti klíněnce

Starostka obce informovala o tom, že bylo objednáno chemické ošetření kaštanu v Placu proti klíněnce. 

i. Jednání s firmou PAHAMONT ohledně reklamace provedené demolice

Starostka obce informovala o průběhu jednání s jednatelem firmy PAHAMONT, Ing. Hammingerem o provedení podrcení stavebního odpadu po demolici čp. 8. Ing. Hamminger se snažil komunikaci vyhýbat, posléze telefonicky přislíbil, že termín dohodnutý s obcí, tj. 31. 3. 2012 dodrží. Společnost PAHAMONT termín nedodržela a přestala komunikovat. Obec konzultuje s právníky další postup, který zajistí naplnění dohody a podrcení stavební suti. Zastupitelstvo vzalo informaci na vědomí.

j. Vyčištění kanálových vpustí

Zastupitelé pověřili starostku obce, aby urgovala u SÚS OK vyčištění kanálových vpustí a dotázala se na úklid – zametení silnice. 

k. Zasypání nových chodníků pískem

Starostka obce informovala o tom, že jednala se zástupci firmy Delta Polkovice, aby provedli zasypání nové dlažby pískem. Zástupce firmy tyto práce přislíbil provést v nejbližším možném termínu.

l. Sběr nebezpečného odpadu

Starostka obce informovala o tom, že dne 12. 5. Proběhne sběr nebezpečného odpadu. Podrobnosti budou zveřejněny na vývěsce, obecních stránkách a ve zpravodaji.

m. Termín hodů

Starostka obce informovala o tom, že hody proběhnou  24. 6. 2012, kdy se v 11 hodin uskuteční slavnostní hodová mše. V týdnu před hody bude přistaven kontejner pro svoz objemného odpadu.

n. Smlouvy kanalizace

Starostka obce informovala o tom, že pokračuje příprava smluv mezi obcí a uživateli kanalizace.

Zapsal: L. Ptáček 





Ověřil: 
