Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce dne 4. 6. 2012
Přítomni: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje:
1. Provedení opravy historické zdi na hranici pozemku čp. 8.
2. Závěrečný účet obce včetně zprávy o přezkoumání hospodaření obce za rok 2011 bez výhrad.

3. Směnu pozemků č. 129 a 135/2 v k.ú. Grymov za účelem vybudování zastávky autobusu
Zastupitelstvo obce po projednání neschvaluje:
4. Provedení opravy polní cesty asfaltovým recyklátem.
Ing. Ladislav Ptáček





Magda Holá

místostarosta obce





starostka obce 

Jednání zastupitelstva obce Grymov dne 4. 6. 2012
Přítomní: Marta Ryšánková, Stanislav Kadleček, Ladislav Ptáček, Dagmar Kučerová, Magda Holá

Hosté: dle prezenční listiny

1. Informace o dotacích
Starostka obce informovala o skutečnosti, že žádná dotace z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2012 nebyla naší obci přidělena. Vzhledem k tomu, že pokud by se měnily pouze obrubníky, jak bylo původně plánováno, hrozilo by jejich vyvrácení nákladními vozidly, bylo od této varianty upuštěno. Zastupitelé pověřili starostku obce, aby zjistila, do jaké míry je reálné, že bude možné chodníky opravit i v příštím roce bez nutnosti platit za opravu 1metrového pásu asfaltu.
2. Stav kanalizace
Občané upozornili na skutečnost, že v některých šachtách obecní kanalizace jsou napadané kusy původních betonových rámů poklopů. Zastupitelé se dohodli, že nechají šachty zkontrolovat a vyčistit a pověřili starostku obce, aby vše zajistila.
3. Likvidace autohavárie u Zbořilového
Starostka obce informovala o skutečnosti, že dosud není jasné, jakou část škod, která vznikla na obecním majetku v důsledku autohavárie a byla vyčíslena na 14,9 tisíc Kč, bude obci pojišťovnou uhrazena. Je ale velmi pravděpodobné, že to nebude 100 %. Zastupitelé vzali informaci na vědomí a pověřili starostku dalším jednáním s pojišťovnou v této věci.
4. Demolice na čp. 8
Starostka obce informovala o současném stavu řešení reklamace provedení demolice na čp. 8. Firma Pahamont a.s. zajistila skrývku ornice, vytěžení a podrcení uložené stavební suti. Dosud nebylo provedeno rozhrnutí drti, její zhutnění a překrytí ornicí. Velké kusy, které byly během drcení vytříděny, budou dodavatelskou firmou odvezeny na skládku. 

Ing. Marek, který vykonává u akce dozor, si ztěžoval na skutečnost, že jsou na staveništi pouze subdodavatelé, ale chybí zástupce dodavatele, s nímž by bylo možné jednat.
Zastupitelé vzali informace na vědomí a pověřili starostku dalším jednáním v této věci.

5. Řešení kamenné zdi na hranici pozemku čp 8
Starostka informovala o skutečnosti, že se historická zeď začíná rozpadat, zejména v části, která není kamenná, ale postavená z vepřovic. Zastupitelé jednomyslně schválili návrh, aby byla vepřovicová část zdi stržena a kamenná část stavebně zajištěna proti dalšímu chátrání.
6. Cesta za zahradami

Starostka obce informovala o jednání se zástupcem firmy STRABAG o možnosti vyspravení polní cesty za zahradami asfaltovým recyklátem. Firma vyčíslila náklady na opravu na 191 tisíc Kč. Vzhledem k tomu, že cesta v současném stavu nemá dostatečně únosný základ, bez něhož oprava nemá smysl a jehož vybudování by náklady značně navýšilo, rozhodlo se zastupitelstvo cestu prozatím neopravovat.

7. Schválení závěrečného účtu obce Grymov za rok 2011
Obecní zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce včetně zprávy o přezkoumání hospodaření obce za rok 2011 bez výhrad.

8. Směna pozemků v rámci přípravy realizace autobusové zastávky

Na jednání s majitelem sousedního pozemku p.č. 129 (k.ú. Grymov) Ing. Ladislavem Kučou ze dne 2. 5. 2012 byla dohodnuta směna části tohoto pozemku za část obecního pozemku p.č. 135/1 (k.ú. Grymov) za podmínek, že velikost směňovaného pozemku bude do 90 m2 a nová hranice bude vedena rovnoběžně se stávající hranou, aby pozemek bylo možné snadno udržovat. Zastupitelé návrh směny jednomyslně schválili a pověřili starostku obce, aby zajistila podepsání smlouvy s Ing. L. Kučou o budoucí směně pozemků a o právu provést stavbu na dotčeném pozemku pro potřeby příslušných řízení na stavebním úřadě. 
9. Různé

a. Kontejner na plast
Starostka obce informovala o tom, že nechala objednat nový kontejner na třídění plastů. Stávající dva kontejnery jsou po vyvezení okamžitě znovu plné. Zároveň starostka poděkovala panu Bachletovi za odstranění nefunkčního lisu na PET lahve.
Zastupitelé vzali informaci na vědomí.

b. Postřik chodníku proti plevelu
Starostka obce informovala o tom, že byly ošetřeny chodníky herbicidem a poděkovala Dagmar Kučerové za provedení postřiku. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.

c. Čerpadlo
Starostka obce informovala o tom, že po konzultaci se členem SDH Jiřím Gelou nechala objednat 2 x 3 m sací hadice k obecnímu čerpadlu. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.

d. Kominík
Starostka obce informovala o tom, že dne 6. 6. 2012 od 7,30 bude v obci obcházet kominík. Občané, kterým tento termín nevyhovuje, mohou kominíka objednat telefonicky na sobotu. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.
e. Pasení koní na obecním pozemku
Starostka obce informovala o tom, že se dohodla s paní Kovaříkovou na tom, že bude na obecním pozemku u sochy sv. Františka pást své koně. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.
f. Hody
Starostka obce informovala o tom, že se letos poprvé neuskutečnily tradiční májové pobožnosti. Dále informovala, že ve čtvrtek 14. 6. od 17 hodin proběhne úklid kaple a jejího okolí, v sobotu 16. 6. bude přistaven kontejner na objemný odpad. V případě potřeby bude přistaven opakovaně. V sobotu 23. 6. bude ve sportovním areálu turnaj v plážovém fotbalu a večer předhodová zábava. V neděli 24. 6. bude v obci od rána vyhrávat Moravská Veselka a od 11 hodin proběhne hodová mše. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.
g. Cyklovýlet mikroregionu
Starostka obce informovala o cyklovýletu Mikroregionu Pobečví, který směřoval do Buku. Naše obec byla tentokrát velmi dobře zastoupena, za což patří dík zejména rodině Kučerově a P. Tallovi. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.
Zapsal: L. Ptáček 





Ověřil: 
