
 
Májová ochutnávka vín - Sobíšky 2016

S velkým potěšením si Vás dovolujeme pozvat na první veřejnou Májovou ochutnávku vín Sobíšky 2016.
Tato jedinečná vinařská událost se koná v našem kraji poprvé a to dne 28. 5. 2016 (v sobotu) v prostorách obecního úřadu obce Sobíšky.
Na všechny, kteří přijmou naše pozvání, čeká výstava a ochutnávka vín původem z Moravské vinohradnické oblasti. Bude pro Vás připraveno minimálně 250 vzorků, které budou předem vyhodnoceny odbornou komisí degustátorů ve Šlechtitelské stanici Velké Pavlovice.

Výsledky degustace, včetně vyhlášení vítězných vín ve čtyřech kategoriích, budou sestaveny do přehledného katalogu.
Ochutnávka všech vystavených vzorků, katalog, degustační pohárek a degustačním talíř (sýr, chléb) budou připraveny pro každého účastníka ochutnávky, který si zakoupí vstupenku, jejíž cena je 300,- Kč na osobu.
Pro dobrou náladu Vám bude hrát cimbálová muzika z Milotic.
Svaz dobrovolných hasičů ze Sobíšek bude mít pro Vás připraveno bohaté občerstvení, nebude chybět dobré jídlo, pivo a další pochutiny.
Aby si každý mohl odnést kromě zážitků i něco pro své blízké a pro potěšení domů, bude možné si zakoupit i některá z vystavovaných vín.  

Zahájení akce v 16:00, ukončení ve 21:00.
Předprodej vstupenek bude zahájen od 25. 4. 2016 na obecním úřadě a to každé pondělí od 17:00 do 18:00. Ti z Vás, kteří si nebudou moci zakoupit a vyzvednout vstupenky v tomto čase, mohou kontaktovat starostku obce paní Kateřinu Krejčí telefonicky a domluvit si jiný termín.

Vzhledem ke kapacitě prostor uvnitř i vně obecního úřadu, které budou připraveny pro pořádání akce, je množství vstupenek omezeno.
Akce se koná za každého počasí, je připravena suchá i mokrá varianta.

Na první Májovou ochutnávku vín v Sobíškách 2016 Vás srdečně zvou pořadatelé!!!
Vine Tree s. r. o
Obec Sobíšky
SDH Sobíšky
