Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce dne 27. 5. 2013
Přítomni: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje:
1. Ověřovatelku zápisu Dagmar Kučerovou.

2. Rozpočtové opatření č. 1
3. Žádost o přijetí Tomáše Janoty na Veřejně prospěšné práce

4. záměr pořídit bubnovou sekačku

5. Zřízení kulturní komise obce

6. Členství p. Špalkové ve finanční komisi obce
Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí:
1. odstoupení D. Kučerové z finanční komise obce
Ing. Ladislav Ptáček





Magda Holá

místostarosta obce





starostka obce 

Jednání zastupitelstva obce Grymov dne 27. 5. 2013
Přítomní: Marta Ryšánková, Dagmar Kučerová, Magda Holá, Stanislav Kadleček, Ladislav Ptáček
Hosté: dle prezenční listiny

1. Volba ověřovatele zápisu

Starostka navrhla, aby zápis ověřila Dagmar Kučová. Schváleno 4:0:1.

2. Rozpočtové opatření č. 1
Starostka obce informovala o provedení rozpočtového opatření č. 1. Schváleno 5:0:0.

3. Opravy chodníku
Starostka informovala o stížnosti pana Řezníčka podané na stavební úřad. Obec na dotazy stavebního úřadu odpověděla 27. 5. 2013 a upozornila zástupce firmy Strabag, Ing. Bednáře, aby důsledně realizovali veškeré práce v souladu s projektem a všeobecně platnými zákonnými předpisy.
Zastupitelstvo obce se dohodlo využít recyklát vzniklý při frézování vozovky u opravovaných chodníků ke zpevnění polní cesty za zahradami. Vzhledem k jeho hrubosti bude nutné koupit také jemnější recyklát na horní vrstvu cesty.

Starostka obce informovala o podání projektu na dostavbu poslední části chodníků.

4. Autobusová zastávka
Starostka informovala o tom, že dle vyjádření projektanta, Ing. Kuchaře, byl vyřešen problém se studnou, takže do konce roku bude vydáno stavební povolení na tuto stavbu. Zastupitelé konstatovali, že je nezbytné dokončit co nejdříve dohodnutou směnu pozemků s Ing. Kučou.

5. Plánovací víkend a další práce na Obecní stodole a přilehlých pozemcích
Na základě výstupů Plánovacího víkendu požádala starostka obce Ing. Kuchaře, aby zpracoval projekt na vybudování příjezdové komunikace k Obecní stodole od Placu.
Bylo pořízeno travní semeno v hodnotě 6000 Kč k osetí plochy u stodoly. P. Tomáš Janota průběžně vybírá kamení na ploše a za vhodných podmínek plochu oseje.

L. Ptáček prezentoval další náměty vzešlé z PV.
6. Veřejně prospěšné práce
Starostka informovala o tom, že obec zažádala na Úřadu práce o přidělení místa na veřejně prospěšné práce pro p. Tomáše Janotu na dobu 4 měsíců. P. Janota bude mít za úkol údržbu zelených pásů, úpravu kamenné zdi, osetí pozemku u stodoly a další práce spojené s údržbou tohoto pozemku a stodoly. Bude mít povinnost vést knihu docházky. Veškeré náklady spojené s jeho zaměstnáním jsou hrazeny z dotace ÚP. Schváleno 5:0:0.
7. Pořízení bubnové sekačky
Pro potřeby údržby zelených pásů a dalších ploch obec pořídí bubnovou sekačku. Starostka obce zajistí výběr vhodného typu. Schváleno 5:0:0.
8. Zřízení kulturní komise

V rámci příprav Májové veselice byla ustanovena provizorní kulturní komise ve složení Marie Staňková (předsedkyně), Jana Martínková, Dagmar Kučerová, Zlata Knapová. Zastupitelé vzali informaci na vědomí a ustavení komise dodatečně schválili 5:0:0.

9. Různé

a. Poděkování za Májovou veselici
Starostka obce poděkovala všem, kdo se jakkoli podíleli na úspěšném uspořádání Májové veselice.
b. Změny ve finanční komisi
V souvislosti se vznikem kulturní komise rezignovala Dagmar Kučerová na své členství ve finanční komisi. Na členku finanční komise navrhla starostka obce paní Špalkovou, která se svou kandidaturou souhlasí. Schváleno 5:0:0
c. Kontejner na papír
Starostka obce informovala o tom, že v souladu s rozhodnutím zastupitelstva objednala kontejner na sběr papíru.
d. Smlouvy o odběru odpadních vod
Starostka obce informovala o tom, že jsou tyto smlouvy uzavírány s občany průběžně. Při vyvážení je třeba dát pozor na poškození chodníků těžkými vozidly. Ke stížnostem na pravidelné vyvážení kalů ze septiků starostka informovala, že dle informací Ing. Maška tato povinnost vyplývá z vodního zákona a dvouletá lhůta na vyvážení je doporučena Ing. Maškem.
e. Úklid klestí na hrázi
Starostka obce informovala, že se na ni obrátil zástupce Povodí, že není uklizeno klestí na hrázi. Vzhledem k tomu, že se Povodí dohodlo napřímo s občany o kácení dřeva na hrázi a úklidu klestí, obec do tohoto problému nehodlá nijak zasahovat.
f. Hry bez hranic
Starostka informovala, že se 8. 6. uskuteční v Prosenicích Hry bez hranic mikroregionu. Obec bude opět reprezentovat družstvo „Rychlé vesničanky“. Všichni občané jsou zváni se přijít podívat a povzbudit naše závodnice.
g. Stížnost na policii
Starostka obce informovala o tom, že došlo anonymní udání na policii, ohledně podávání alkoholu nezletilým na Májové veselici. Toto obvinění je lživé.
h. Odkup vybavení výčepu

Starostka obce navrhla odkoupit vybavení výčepu zapůjčené D. Kučerovou. D. Kučerová navrhne cenu a zastupitelstvo se následně rozhodne.

i. Zabezpečení Obecní stodoly

Zastupitelé se dohodli, že je třeba lépe zajistit vstup do stodoly. Starostka obce zajistí 3 nabídky elektronického zabezpečení. Vstupní vrata i vrata od garáže budou upravena na otevírání zevnitř. Budou zabudovány nové vstupní dveře ze strany od Placu.

j. Měřič rychlosti

L. Ptáček kontaktuje servis – čísla na měřiči přeskakují. Zároveň bude prověřeno, jestli radar nelze nastavit na měření z větší vzdálenosti.

k. Omezení průjezdu těžkých vozidel spojkou mezi Zbořilovým a Zemánkovým
Spojovací komunikace byla nově opravena a neměla by sloužit k průjezdu těžkých vozidel. Starostka obce zjistí možnosti pořízení fyzické zábrany.
Zapsal: L. Ptáček 





Ověřil: 
