Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce dne 11. 2. 2013
Přítomni: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje:
1. Ověřovatelku zápisu Dagmar Kučerovou.

2. Návrh rozpočtu obce na rok 2013.
3. Jiřího Gelu jako dodavatele terénních úprav na pozemku čp. 8.

4. Příspěvek 3000 Kč na činnosti Centra setkávání o.s. v roce 2013

5. Poskytnutí příspěvku 500 Kč / os. / den za účast na školení velitelů a strojníků dobrovolných hasičů.
6. Úpravu platů zaměstnanců obce dle zápisu.

Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí:
1. Přivedení vody a elektřiny ve společném výkopu ke stodole na čp. 8.
2. Provedení plánovacího víkendu v dubnu 2013 k využití stodoly a pozemků na čp. 8

Ing. Ladislav Ptáček





Magda Holá

místostarosta obce





starostka obce 

Jednání zastupitelstva obce Grymov dne 11. 2. 2013
Přítomní: Stanislav Kadleček, Dagmar Kučerová, Magda Holá, Ladislav Ptáček
Hosté: dle prezenční listiny

1. Volba ověřovatele zápisu
Starostka navrhla, aby zápis ověřila Dagmar Kučová. Schváleno 4:1:0.

2. Rozpočet
Starostka přednesla návrh rozpočtu obce na rok 2013. Rozpočet je navržený jako vyrovnaný ve výši 1 365 557 Kč. Návrh rozpočtu, který je přílohou tohoto zápisu, byl schválen 5:0:0.
3. Kácení dřevin
O stromy na obecním pozemku čp. 8 se přihlásilo 5 občanů. Stromy byly losem rozděleny tak, že směrem od placu ke stodole byly rozděleny v tomto pořadí: 1. Pavel Ministr, 2. Radek Pluhař, 3. Jiří Bachlet, 4. Jiří Zavadil, 5. Zuzana Kovaříková.
Starostka rovněž informovala o možnosti pokácet stromy a odklidit křoviny na pozemku Povodí Moravy a.s. – hrázi u Bečvy. Zájemci se mají pro další informace dostavit ve středu 13. 2. v 16,30 na hráz, kde je bude informovat Ing. Pavelka z Povodí Moravy a.s.

4. Terénní úpravy na čp. 8
O provedení terénních úprav na čp. 8 projevili zájem dva subjekty: Jiří Gela a Štěpán Hapčák. Nabídka J. Gely byla na 20400 Kč, p. Hapčáka na 19965 Kč. Zastupitelé vybrali místního dodavatele J. Gelu v poměru 5:0:0.
5. Přivedení vody a elektřiny na čp. 8
Starostka informovala zastupitele o záměru přivést v rámci plánovaného výkopu ke stodole el. kabel i vodovodní přípojku. Majitel vodovodu, obec Radslavice souhlasí s podmínkou, že stará přípojka k č.p. 8 bude odstraněna. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.
6. Plánovací víkend na čp. 8

Starostka informovala o záměru provést v průběhu dubna 2013 plánovací víkend k prodiskutování dalšího využití stodoly a pozemku na č.p. 8. O termínu budou občané včas informováni pozvánkami. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.
7. Příspěvek Centru setkávání o.s.
Starostka informovala o žádosti obč. sdružení Centrum setkávání o poskytnutí příspěvku na činnost. Vzhledem k tomu, že Centrum poskytuje dlouhodobě služby jednomu občanu obce, bylo dohodnuto podobně jako v předchozích letech poskytnout příspěvek v podobné výši, jako jsou náklady na jednoho školáka. Zastupitelé se dohodli na částce 3000 Kč. Schváleno v poměru 5:0:0.
8. Úpravy platů zaměstnanců obce

V souladu se zdaněním příjmů důchodců a reálným poklesem jejich příjmů obec upravila platy zaměstnanců obce:

Paní Kubjátová, ze 400 Kč na 500 Kč

František Kubját, z 240 Kč na 300 Kč

Ivana Martinková z 5532 Kč na 6300 Kč

Schváleno 5:0:0

9. Různé

a. Odběry a rozbory splaškových vod
Starostka informovala, že poslední odběry splaškových vod dopadly dobře, zjištěné hodnoty byly v normě.
b. Smlouvy o odběru odpadních vod
Starostka obce informovala o tom, že vzor smlouvy je připraven a bude zveřejněn ve Zpravodaji. Smlouvy budou s občany podepsány nejpozději při placení stočného v květnu 2013.
c. Hasiči
Starostka obce informovala o proběhlé schůzi hasičů 1.2.2013, na níž bylo dohodnuto zřízení obecní jednotky v počtu 10 osob. Velitelem byl ustanoven Pavel Talla, zástupcem velitele Jiří Bachlet, strojníky Jiří Zavadil ml. a Martin Kopecký. Členy jednotky jsou Evžen Sova, Jiří Gela, Jiří Zavadil st., Ladislav Ptáček, David Řezníček a Pavel Ministr. Pojištění hasičů bude řešeno v rámci Hasičského záchranného sboru, známky Sboru dobrovolných hasičů se nadále platit nebudou. Zastupitelé se dohodli odměnit účast na školeních velitelů a strojníků částkou 500 Kč / os. / den. Schváleno 5:0:0.
d. Náhrada škody na obecním majetku
Starostka obce informovala o tom, že obci byla po roce přiznána náhrada škody na majetku vzniklé při autohavárii v únoru 2012 ve výši 13437 Kč.
e. Termíny svozu a kontejner na papír
Starostka obce informovala, že svozu odpadů bude i v  roce 2013 probíhat v 3týdenním cyklu. Přesné termíny budou zveřejněny na obecních stránkách a ve zpravodaji. Starostka přednesla návrh na pořízení kontejneru na sběr papíru. Zastupitelé se po diskusi dohodli provést anketu mezi občany a o pořízení nebo nepořízení se rozhodnout na základě jejích výsledků. 
f. Kompostéry
Starostka obce informovala o tom, že o poskytnutí dotace na pořízení kompostérů dosud nebylo rozhodnuto. Konečné rozhodnutí se očekává na konci února nebo počátkem března 2013.
g. Příprava rekonstrukce chodníků a prostranství kolem kaple
Starostka informovala o průběhu příprav rekonstrukce chodníků a prostranství kolem kaple. V diskusi bylo navrženo doplnit do projektu průhlednou zábranu chránící kapli proti odstřikující vodě ze silnice a vyvedení zásuvky poblíž stromu, který bude v rámci vánoční výzdoby obce osvětlený.
h. Oslava Mezinárodního dne žen

Starostka informovala o tom, že 7. Března 2013 proběhne v zasedací místnosti na obecním úřadě od 16 hodin oslava MDŽ. Dagmar Kučerová zajistí s grymovskými dětmi kulturní pásmo. 
Zapsal: L. Ptáček 





Ověřil: D. Kučerová
