Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce dne 2. 12. 2013
Přítomni: dle prezenční listiny

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje:
1. Ověřovatelku zápisu Dagmar Kučerovou.

2. Na základě projednání Zastupitelstvo obce Grymov schvaluje zařazení správního území Grymov do územní působnosti ISÚ MAS Moravská Brána na období 2014-2020. Zařazení do územní působnosti ISÚ obci nevznikají žádné závazky vůči MAS.

3. Příspěvek Prosénku na činnost ve výši 500 Kč.

4. Dořešení pohledávek vzniklých na sportovišti vůči manželům Kučovým dle zápisu.

5. Osvětlení čp. 8 dvěma lampami na výložnících.

6. Opravu a zakrytí obecní studny dle zápisu.

7. Záměr podat žádost o dotaci na pořízení herních prvků v celkové výši 502 tisíc Kč a v případě jejího přijetí schvaluje podíl obce ve výši 151 tis. Kč. V případě, že dotace nebude získána, záměr v této podobě nebude realizován.

8. Zakoupení CD přehrávače.

9. Provizorní rozpočet na I./Q 2013 ve výši 3/12 celkového rozpočtu plánovaného na rok 2014

10. Ustanovení inventarizační komise ve složení: předseda – Ing. Ladislav Ptáček, členové – Ivana Martinková, Stanislav Kadleček

Ing. Ladislav Ptáček





Magda Holá

místostarosta obce





starostka obce 

Jednání zastupitelstva obce Grymov dne 2. 12. 2013
Přítomní: Dagmar Kučerová, Magda Holá, Ladislav Ptáček, Marta Ryšánková, Stanislav Kadleček
Hosté: dle prezenční listiny

1. Volba ověřovatele zápisu

Starostka navrhla, aby zápis ověřila Dagmar Kučerová. Schváleno 4:0:1.

2. Zařazení správního území obce do působnosti MAS

Na základě projednání Zastupitelstvo obce Grymov schvaluje zařazení správního území Grymov do územní působnosti ISÚ MAS Moravská Brána na období 2014-2020. Zařazení do územní působnosti ISÚ obci nevznikají žádné závazky vůči MAS.

Schváleno 5:0:0.

3. Příspěvek Hanáckému Prosénku

Vzhledem k tomu, že dětský folklórní soubor Hanácké Prosének letos opět zajistil část programu Adventního svícení, obec mu poskytne jednorázový příspěvek na činnost ve výši 500 Kč. Příspěvek bude zaslán na č.ú. 188 449 4329/0800 ČS Přerov.

Schváleno 5:0:0.

4. Ukončení smlouvy o spolupráci s manžely Kučovými na sportovišti

Na společném jednání 1. 12. 2013 za účasti Ing. Ladislava Kuči a zástupců obce, Magdy Holé a Ing. Ladislava Ptáčka byly konstatovány nedostatky v plnění uzavřené smlouvy ze strany obce a dohodnuto zpětné uhrazení všech pohledávek. Bylo dohodnuto, že obec uhradí pohledávky vyplývající ze smlouvy na základě vyčíslení Ing. L. Kučou. Konkrétně se jedná o podíl na spotřebě el. energie za léta 2011-2013 dle spotřebovaných kWh v roce 2010 a náklady na spotřebu vody a el. energie pro provoz kluziště v zimě 2012-2013. 

ZO požádá Investiční komisi o posouzení nejlepší varianty vyřešení / likvidace přístřešku nad bývalým tanečním parketem. Obec si dále odstěhuje 11 ks laviček a odpadkový koš pořízené z dotace v roce 2011, fotbalové branky, síť za brankou a přesadí 7 stromů vysazených u bývalé hrázky (za brankou).
Schváleno 5:0:0.

5. Práce na obecní stodole
Byly pořízeny rákosové rohože pro zlepšení akustiky v klubovně. Pro potřeby kulturních a společenských akcí na obci bude pořízen levný CD přehrávač. Na základě projednání variant řešení osvětlení okolí stodoly bylo zvoleno řešení formou dvou světel na výložnících umístěných na fasádě stodoly – jeden na stěně s vraty a druhý na rohu mezi stodolou, který osvětlí i prostor za stodolou směrem ke kapli.
Schváleno 5:0:0.
6. Znak obce

Starostka informovala o tom, že dosud došel jediný návrh od Ing. Ličky. Bylo dohodnuto, že návrh bude zveřejněn v obecním zpravodaji k diskusi.

7. Studna před obecním úřadem
Starostka obce informovala o řešení problému se zakrytím obecní studny před obecním úřadem. Možnost A navrhla investiční komise, která doporučila studnu zrušit zasypáním. Podle vyjádření Ing. Maška je likvidace studny jakožto vodního díla možná na základě podané žádosti, doložení vyjádření hydrogeologa, předložení schváleného projektu, souhlasného vyjádření referátu životního prostředí a schváleného demoličního výměru. Druhou variantou B je studnu zachovat, doplnit skruž v ceně cca 2 tis. Kč a usadit již pořízený poklop. Skruž bude na jaře obložena břidlicí podobně jako studna na pozemku čp. 8.
Schválena varianta B 5:0:0.

8. Hřiště na čp. 8

Starostka informovala o jednání se zástupcem firmy dodávající prvky dětských hřišť, která zároveň zajišťuje na jejich realizaci dotace. V souladu s dlouhodobým záměrem vytvořit na dotčeném pozemku klidovou zónu s posezením a hracími prvky zastupitelstvo schvaluje záměr podat žádost o dotaci v celkové výši 502 tisíc Kč a v případě jejího přijetí schvaluje podíl obce ve výši 151 tis. Kč. V případě, že dotace nebude získána, záměr v této podobě nebude realizován.
Schváleno 5:0:0.

9. Provizorní rozpočet

Starostka obce navrhla provizorní rozpočet na 1. čtvrtletí roku 2014 ve výši 3/12 celkového rozpočtu plánovaného na rok 2014. Schváleno 5:0:0.

10. Inventury
Starostka obce navrhla ustanovení inventarizační komise ve složení: předseda – Ing. Ladislav Ptáček, členové – Ivana Martinková, Stanislav Kadleček. Na základě místního šetření na hřišti bude navrženo z inventury vyřadit 12 ks. Starších laviček, tenisové lajny.
Schváleno 5:0:0.

11. Územní plán

Starostka informovala o průběhu jednání s Ing. Kryškovou z MMP. Podle jejího vyjádření ÚP obce platí do roku 2020 a úpravu lze řešit v rámci změny ÚP. Doporučila ji řešit s pořizovatelkou první změny ÚP. Obec k připravované změně územního plánu č. 2 začíná sbírat podněty od občanů. Výzva bude zveřejněna v nejbližším čísle obecního zpravodaje.

Schváleno 5:0:0.

12. Různé

· V souvislosti se záměrem obce pořídit na pozemek u čp. 8 herní prvky vyjádřil L. Kuča rozčarování a požádal obec, aby mu sdělila další záměry, aby jim mohl přizpůsobit vlastní investiční záměry. V současnosti L. Kuča ve sportovním areálu připravuje vybudování víceúčelového asfaltového hřiště, které bude vhodné i pro vytvoření kluziště. Tím dojde ke zkrácení fotbalového hřiště, které už nebude mít parametry pro soutěže minikopanou, snaha hřiště rozšířit na druhou stranu naráží na neochotu vlastníka prodat příslušný pozemek.
· L. Kuča konstatoval, že by bylo dobré koordinovat pořádání akcí v Areálu Grymov s kulturní komisí obce, není žádná snaha si vzájemně konkurovat. Prostředky, které obec dluží manželům Kučovým v souvislosti s provozováním sportoviště L. Kuča po jejich vyrovnání hodlá věnovat na akce pořádané kulturní komisí.

· Starostka upozornila na potřebu vyřešit odvodnění pozemku mezi stodolami, kde se za deště zdržuje voda.

· Na základě dohody s Ing. L. Kučou obec nechá vyhotovit 2 ks přenosné značky zákaz stání, které L. Kuča umístí vždy v den svozu TKO na točně u hřiště, aby se sběrný vůz mohl otočit.

· Obec nechá pořídit 2 značky Omezení maximální rychlosti na 30 km/h a umístí je na komunikaci na Vrbovci.
· Starostka informovala o tom, že obec byla vyzvána, aby uhradila cca 40 tisíc Kč dluh za pojištění Svatopluka Gely u VZP. Jednání probíhají, pravděpodobně bude část dluhu odpuštěna. Zbytek by měl být uhrazen z dávky hmotné nouze.
· Starostka informovala o zajištění zimní údržby na obecních komunikacích. Vzhledem k tomu, že pan Bachlet prodal traktor, kterým zajišťoval vloni zimní údržbu v Placi a na Vrbovci a Moravská zemědělská nechce tuto službu poskytovat, osloví obec p. J. Gelu, aby sníh z Placu vyhrnoval bobkem a p. Jemelku, který už v minulosti vyhrnování zajišťoval.
Zapsal: L. Ptáček 





Ověřil: D. Kučerová
